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INFORMACE ME DÁNSKO
Určeno všem hráčům nominovaným do národního týmu 
pro rok 2003!
Vážení pánové,

tyto informace jsou určeny pro všechny hráče nominované do českého národního týmu pro rok 2003, zejména pak pro ty, jež jsou pozváni k účasti na ME v Dánsku.
Informace jsou určeny pro všechny nominované hráče, neboť každý z těch, kteří nebyli vybrání do základní sestavy, má možnost zúčastnit se na vlastní náklady tréninkového kempu v Praze a případně i ME v Dánsku.

Základní sestava musela být omezena z důvodu vysoké finanční náročnosti a limitovaných finančních prostředků. Pravidla nám umožňují napsat na soupisku pro konkrétní utkání 45 hráčů ze 70 nominovaných do národního týmu pro tuto sezónu.

Celkové letošní náklady na seniorský národní tým jsou téměř 950.000,- Kč, což výrazně převyšuje reálné možnosti asociace, přičemž více jak polovina z této částky jsou náklady na ubytování na ME v Dánsku. Z tohoto důvodu bylo a je nezbytné realizovat řadu úsporných opatření, což zasáhlo i základní sestavu, jež byla omezena na 42 hráčů. Všichni kouči se zároveň vzdali jakýchkoliv požadavků na platy či odměny, jakož i všichni členové organizačního týmu.
Časový harmonogram
Tréninkový kemp I. v Praze 
18.7.
pátek ráno příjezd do 8.45 hod. (pro mimopražské, kdo bude chtít na vlastní náklady již den předem), 
trénink dopoledne a odpoledne (vždy cca 2,5 hod., od 10.00 a od 15.30)      
oběd
19.7. 
trénink dopoledne a odpoledne (vždy cca 2,5 hod., od 10.00 a od 15.30)
snídaně (pro ubytované mimopražské), oběd
20.7. 
trénink dopoledne a odpoledne (vždy cca 2,5 hod., od 10.00 a od 15.30)
snídaně (pro ubytované mimopražské), oběd
ukončení první části soustředění
Tréninkový kemp II. v Praze, Dánsko (Kodaň)
24.7
čtvrtek ráno příjezd do 8.45 hod. (pro mimopražské, kdo bude chtít na vlastní náklady již den předem), 
trénink dopoledne a odpoledne (vždy cca 2,5 hod., od 10.00 a od 15.30)      
oběd
25.7.
odjezd v pátek v ranních hodinách do Dánska (Kodaň) přes Rostock, trajektem  (Praha – Rostock 570 km, cca 7 hodin; trajekt cca 3,5 hodiny, od přístavu trajektu do Kodaně cca 2 hodiny)
večer příjezd do hotelu, ubytování
26.7.
-     31.7, popř. podle postupu do play-off 2.8. pobyt v Dánsku (návrat do Prahy 1.8., resp. 3.8.)

Hrací dny našeho týmu:


neděle 27.7. zahajovací utkání proti domácímu Dánsku


úterý 29.7. utkání proti Itálii


popř. sobota utkání o 3. místo, resp. finále


Volné dny budou vyplněny dvoufázovými tréninky, jako přípravou na následující utkání.

Snídaně a obědy jsou zajištěny hromadně v ceně. Ubytování ve *** hotelu v Kodani. 

Vzhledem ke zmíněnému vysokému rozpočtu byla zvažována možnost návratu do Prahy po úterním utkání a případný návrat do Kodaně v pátek před sobotním utkáním. To je však z důvodu časové náročnosti cesty velmi únavné, proto byl přistoupeno k osobnímu příspěvku každého hráče na pobyt ve výši 1.500,- Kč, který bude splatný  při prvním tréninkovém kempu.
Tréninkový kemp

Tréninkový kemp se uskuteční v Praze z důvodu úsporných opatření. Ubytování se snídaní bude hrazeno pro mimopražské, oběd pro všechny hráče v blízkosti tréninkového hřiště.
Ubytování pro mimopražské bude zajištěno podle možností v blízkosti hřiště včetně snídaně. V případě zájmu je možné na vlastní náklady strávit v hotelu již noc předem včetně snídaně. Nezbytné je však tento zájem sdělit písemně emailem na nationalteam@caaf.cz včetně uvedení konkrétních jmen zájemců (v případě, že budete objednávat pro více osob) nejpozději do středy 7.7.2003. Rezervace bude zpět emailem potvrzena.

Stravování (viz. časový harmonogram) bude zajištěno v blízkosti hřiště s přihlédnutím k potřebám sportovců.
Hřiště travnaté.
Přesná adresa hřiště a ubytování bude sdělena dodatečně, nejpozději do 4.7.2003.
Dánsko
Cesta do Dánska je zajištěna klimatizovaným autobusem. Odjezd je brzy ráno z Prahy do Rostocku, trajektem z Rostocku do Dánska a dále autobusem do Kodaně (Praha – Rostock 570 km, cca 7 hodin; trajekt cca 3,5 hodiny; od trajektu do Kodaně cca 2 hodiny). Ubytování je zajištěno v Kodani ve *** hotelu včetně snídaně a obědu (večeře je individuální). Tréninkové hřiště i stadión je vzdálen několik minut cesty autobusem od hotelu.
Mistrovstvím Evropy skupiny C v Dánsku (Kodaň) se zúčastní týmy Dánska, Itálie, Nizozemí, Ruska a Česka (pořadí podle nasazení do turnaje). Každý tým odehraje dva zápasy podle následujícího systému: 1.nasazený se 4. a 5., 2.nasazený s 3. a 5., atd... V sobotu 2.8.2003 se první dva (podle výsledků v základní skupině) utkají ve finále a další dva v zápase o třetí místo.

Ne 
27.7.2003 
Dánsko : Česko 
18.00 hod.
Út 
29.7.2003 
Česko : Itálie 
14.00 hod.
Út 
29.7.2003 
Nizozemí : Rusko 
18.00 hod.
Čt 
31.7.2003 
Rusko : Dánsko 
14.00 hod.
Čt 
31.7.2003 
Itálie : Nizozemí 
18.00 hod.

Play – off
utkání o třetí místo
So 
2.8.2003 
3.místo - : - 4.místo 
14.00 hod. (podle umístění v základní části)
finále 
So 
2.8.2003 
1.místo - : - 2.místo 
18.00 hod. (podle umístění v základní části)
Všechna utkání se hrají v Kodani na stadiónu Vanløse Stadium, více na www.stadions.dk/vanlose.
Pojištění

Všichni oficiální účastníci jsou pojištěni asociací na úraz, tzv. úrazová pojistka, prostřednictvím ČSTV u pojišťovny Kooperativa, tak jako tomu je u všech akcí asociací pořádaných.

Tato úrazová pojistka nezahrnuje pojištění léčebných výloh v zahraničí (ošetření, hospitalizaci, převoz atd.)! Proto je nutné, aby se zejména všichni hráči pojistili samostatně a v pojistce uvedli, že budou aktivně provozovat sport (organizovaná soutěž). Pojištění mohou majitelé platebních karet realizovat i prostřednictvím internetu například na stránkách www.vzp.cz (okolo 100 Kč na den, doporučuje se pojistit i na dny cesty).

Lékařské zabezpečení

Vrchním lékařem národního týmu pro tento rok byl ustanoven přední evropský ortopéd MUDr. Milan Handl, pracující též například i pro Olympijský výbor. Tento lékař bude fungovat i jako posudkový lékař pro potřeby asociace (je jmenován soudním znalcem).
Lékařský doprovod v podobě ortopeda, MUDr. Tomáše Krůty, zastávajícího i funkci praktického lékaře (nevolnosti, průjmy, horečky apod.) bude zajištěn po celou dobu cesty a pobytu v Dánsku, na telefonické vyžádání i v průběhu tréninkového kempu. Lékař bude vybaven nezbytným vybavením a materiálem, který bude k dispozici pro okamžitou potřebu (náhlé zranění). Pokud víte, že potřebujete například tejpy pravidelně na každé utkání či trénink, je nezbytné se individuálně předzásobit, taktéž s pravidelně užívanými léky či povolenými podpůrnými prostředky.

Doping

Na všechny hráče účastnící se soutěží a utkání pod hlavičkou EFAF se vztahuje zákaz užívání podpůrných prostředků uvedených na seznamu zakázaných látek. V případě pochybností (i třeba Coldrex obsahuje zakázanou látku) se poraďte se sportovním lékařem, lékárníkem či svůj dotaz obsahující přesný název preparátu, výrobce a jeho složení zašlete emailem na nationalteam@caaf.cz.
Na ME v Dánsku se předpokládají antidopingové zkoušky! Případný postih je přísný a musí ho akceptovat i asociace pro národní soutěže.

Povinnosti hráčů

Nominovaní hráči, kteří přijmou pozvání k účasti v národním týmu, budou vyzvání k podpisu základních pravidel a povinností. 

V případě, že hráč či tým bude sankcionován za užití dopingu, bude asociace požadovat na dotyčném hráči úhradu všech ztrát souvisejících z touto sankcí.

Bude-li hráč soustavně porušovat zejména nařízení trenérů a vedení národního týmu, může být okamžitě vyloučen a asociace je oprávněna požadovat úhradu přímých nákladů spojených s působením dotyčného hráče v národním týmu.

Dotazy
Případné dotazy nezodpověditelné po přečtení tohoto informačního materiálu směřujte emailem na nationalteam@caaf.cz.

Hráči pozvaní k účasti na utkání proti Dánsku nebudou již jednotlivě vyrozuměni! V případě, že se nebudete moci ME v Dánsku zúčastnit a jste nominováni do základní sestavy, obratem kontaktujte Petra Matlovič, matlovic@caaf.cz nebo na mobil 608832246!
Případné změny a tiskové chyby jsou vyhrazeny.

29. června 2003

Česká asociace amerického fotbalu

Ondřej Cvejn
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